


· a kedvezményezett neve:
· Ragály Község Önkormányzata
Konzorciumi Partnerek:
· Imola Község Önkormányzata
· Trizs Község Önkormányzata
· a projekt címe:
· Óvoda felújítás Ragály községben
· a szerződött támogatás összege: 
· 30.821.672. Ft
· a támogatás mértéke (%-ban): 
· 100%
· a projekt tartalmának bemutatása 
· A Ragályi Óvodában, melynek fenntartója Ragály-Imola-Szuhafő-Trizs települések Óvodai Köznevelési Intézményfenntartó Társulása, a minőségi nevelés megteremtéséhez szükséges feltételek biztosítása, a versenyképes tudás elsajátításához szükséges infrastruktúra- és eszközfejlesztés, továbbá az egészséges, harmonikus személyiség fejlesztése és testi-érzelmi- szociális-értelmi érettség alakítása az egyéni személyiségjellemzőknek megfelelően. A projekt átfogó célja még a társadalmi kohézió, illetve a település népességmegtartó erejének növelése, a település fiatal, képzett munkaerőt megtartó lehetőségeinek növelése, elégedettség növelése a fejlesztés által. A támogatási kérelem az intézmény racionális és költséghatékony működtetésére, energiatakarékosságra is választ ad. Ezen túl az oktatás-nevelés minőségének és hatékonyságának növelése, a meglévő különbségek csökkentése; a testi fejlődés támogatása az egészségnevelés és a mozgás, mozgásfejlesztés eszközeivel, továbbá a játékba integrált cselekvéses tanulás, melynek révén az ismeretek tapasztalatokon keresztül történő megszerzése a cél. Fontos cél továbbá a sajátos nevelési igényű és a hátrányos helyzetű tanulók integrációjának elősegítése, a korszerű és egészséges fejlődéshez szükséges feltételek biztosítása. 
A projekt keretében megvalósul a tetőcsere és tetőszigetelés, az épület villámvédelmi rendszerének kiépítése, kerítésfelújítás, játszóudvar kialakítása, valamint eszközbeszerzés biztosítja a korszerű nevelési munkát. 

A fejlesztés eredményeként az intézmény épülete biztosítani tudja az oktatási és egyéb közösségi funkciókhoz szükséges feltételeket és ezáltal elérni, hogy a gyermekek fokozottan odafigyeljenek a környezettudatos tevékenységekre és életmódra, a meglévő természeti és épített kincsekre. 

· a projekt tervezett befejezési dátuma: 
· 2021.06.30.
· projekt azonosító száma: 
· TOP-1.4.1-16-BO1-2017-00009
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